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YyoMko Prpirio cerioa 34
Hopdypagog:6, AALOL TPOGO10PLoTIKOL TOPAyOVTES TG (NTNOMG
An6:0v  mpoTypoels TOV  KOTOVOAOTAV. Ot  TPOTWNOES TOV

KOTOVOAMTOV PETARAAALOVTOL V1o S14pOopOovg AOYOoC.
"Eng:..., tote pervvetal ) {fntnon tov.



B.

XyoMko Prpiio cerideg 35 ko 36

Hopdaypagog:6, AALOL TPOGO10PLoTIKOL TOPdyOoVTES TG (NTNOMNG

An6:01 Tipég TV AV ayafav. Yrdpyovv ayafd oto omoio m TN
ToV €VOG ennpedlet. ..

"Emg:...xo1 1o Atdypappa 2.7. ZopumAnpopoatikd oyodd

OMAAA TPITH

ra

O mivaxkag TposPopds ™S emyeipnong Eekivdel amd 1o onpeio ekeivo mov:

P=MC >AVC

AvepyOLeEVO Eldyioto

Enopévac mpoxintel o mivakog mpocpopds tng entyeipnong:

Twn = Opwoko Késtog | Ilpooeepopevn locotnta
(P =MC) (Qs=Q 1 TP)
A 5 180
B 15 200
r 30 210
r.2
5 _Qu-Q, P, 200-180 5 _ _1

SWom T p _p. Q. 15-5 180 18’

Edooov Egasm) = % <1 n npoodopd tou ayabou eival aveAaoTIKN.

_Qy-Qgp P, 210-200 15 1

E _ . =.. .
S(B—T) P.-P, Qg 30-15 200 20

Eddoov E

1 , . ,
S(BoT) = % <1 nmnpoodopd tou ayabou eivat aveAQOTIK.

I'.3

FC = Acpdiiotpa + Evoikia Ktipiov =150+ 50 = 200 ypnpotikés Hovadeg .



a.

TC, =FC+VC, =1200+ 200 =1400 ypnpoTikes HOVAES .

TC 1400
ATC =—B=""""-=7 aTUCEC LOVAdE
B Q. 200 xpnu cu o
B.
FC 200
AFC . =—=—=1 ATIKEC LOVADEC .
B Q, 200 xpnp cu o
r.4

Otav n emyeipnon mapdyet 210 povadeg mpoidviog 1o PeTafANTO TG KOGTOG
etvar 1500 ypnpotwkég povades. E@ocov 1 emyeipnon 0éhel vo peudoet to
k6otog g katd 420 ypnuotkég povades, pe ™ Ponbela Tov TOPAKATEO
vroAoyifovpe To emimedo mopAy®YNG NG EMYEIPNONG TOL OVTICTOWYEL OF
petapAnto koctog 1080 (=1500-420) ypnUaTiKdV HOVAS®V:

ZDVO}:EKO MST? Phnzo Opuoko6 Kéotog
IIpoiov Koéotog (MC)
(Q 1) TP) (VO)
A 180 900
A’ QA=192 1080
B 200 1200 15
MC, = % —=15= % = Q, =192 povddeg mpoidvrog.

Enopévoc av n emyeipnon mopdyet 210 povddeg mpoidvroc kor OéAer va
HEIDGEL TO KOGTOG NG Kotd 420 ypnUaTKES HoVAOES, O TPEmEL Vo EAATTMOCEL
TNV TOpOy®YT TG Katd: 210192 =18 povéadeg mpoidovtog .

OMAAA TETAPTH
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Qp, =Q; =400-10-P=100+10-P = ...= P, =15 ypnuatiég povades.

Emopévag n tipn woppomiag etvat: P, =15 ypnpatikég povéde.



P=P, =15

Q,=400-10-P = ..= Qg =250 povéadeg npoidvtoc.

P=P, =15

Qs =100+10-P = ..= Qg =250 povadeg mpoidvroc.
Emopévmg n mosdmto tcoppomiog eivat: Q, =250 povédec npoidvroc,

A2

P=P, =20

Qp =400-10-P = ..= Qp =200 povédeg mpoiovtog .

P=Py =20

Qs =100+10-P = ..= Qg =300 povdadeg mpoiévtog .
IMieovaopo = Qg —Qpy =300—-200 =100 povadeg Tpoidvtog .

B.

Ta cuvolMKA £00000 TOV TOPAYOYDOV HETE TNV EMPOAN TNG KATMOTOTNG TIUNG
elvat:

P, - Qg =20-300 = 6000 ypnpotucég HovAadES .

Y.

H emBdapvovon 1ov Kpatkod mpodmoroyiopod omd v ayopd Tov
TAEOVAGOTOG Atd TO KPATOC LETE TNV EMPOATN KATOTOTNG TIUNG ElvaL:

P, -ITAedvacpo =20-100 = 2000 ypnuoaticés Povadeg .

A3

Ta cuVOAIKE £€6000 TV TOPAYWYDOV TPV TNV EMPOAT KOTAOTATNG TYUNG Elval:
2E

=P, -Qp =15-250 = 3750 ypnuatikéc Hovades .

TIpwv

To cuvolMKd £€6000 TOV TOPAYOYDOV HETE TNV EMPOAN TNG KATMOTOTNG TIUNG
glvat:



2E, ;... =Py - Qg =20-300=6000 ypnpaticég povadeg .

To ypnpotikd 6@erog TV aypoT®dV HETE TNV EXPOAT TNG KATOTATNG TIUNAG P,
elvat:

2E >E ., =6000—-3750 = 2250 ypnuUaTIKEG LOVAOES .

Meta Tpwv

A4

P=P, =20

Q,=400-10-P = ..= Qg =200 povadeg mpoidvtog .

P=P, =20

Qs =60+10-P = ..=Q'y =260 povadeg mpoiovtog .
Néo IThedvaopa = Qg —Qpx =260—200 =60 povadeg mpoiovtog.

H emPdpovon 100 kpatikod mpodmoroyispov omd v ayopd Tov vEou
TAEOVAGLOTOG OO TO KPATOG LETA TNV EMPOAY KATATOTNG TIUNG EIvaL:

P, -Néo ITheovacpo =20-60 =1200 ypnuotikés LovEaodeg .
Onote M emPdpovvon Tov KpaTovg LEI®ONKE KATA:

2000—-1200 =800 ypnuotikég HOVADES .



